

大使命中心趁香港前線差會總幹事胡樂文博士在北美分享之旅，10月5日(星期六)下午邀得胡博士到三藩市主講「齊來關心中國穆斯林」講座，並由三藩市灣區主恩基督教會協辦。

是日出席者並不多，只有數十人，但胡博士的分享引起不少迴響，大部分的參加者都認為他們過往對伊斯蘭教和穆斯林的認識太少，今後大家要關注伊斯蘭教的發展和各地穆斯林的需要。講座時間結束後，出席者仍未願意散去，移步到教會的草地與胡博士繼續傾談達一句多鐘。也有參加者提議大使命中心今後多舉辦不同的專題講座，我們為講座蒙神使用而深感欣慰，向神獻上感恩！

以下是其中兩位參加者分享他們的感想。



Always be ready

翟文娟

談起「穆宣」，大家經常想到的是要到中亞或中東的一些國家去，與之相關的便是貧窮與動亂，因此，大多數時候讓人聽而卻步，望而生畏。最近聽了胡樂文博士的分享，才知道穆宣的禾場比我所認識的要大得多，不獨在穆斯林國家，中國就有很大比例的穆斯林群體，他們的範圍遍及全國各個省市。這讓我想起聖經中「要愛你的鄰舍」這個教導，我由此體會到：中國穆斯林就是我的鄰舍，我應當去愛他們。到危險的穆斯林國家去宣教的宣教士們是令人欽佩的，因為他們冒死而去，為了主將生命置諸度外；在身處的城市中向鄰舍宣教的宣教士們仍然是值得稱羨的，因為他們不輕看任何一個生命，惟求將靈魂的果子獻給主。

一直以來，我渴望有份參與穆宣事工，心中常

在想，有一日神若呼召我的家，我們必不推辭。然而，這次的穆宣講座打開了我的視野，讓我看到神國度的大圖畫。不論是猶太人還是希臘人，不管是遠方還是近處的，都在神的心意中，也許用「立足本地，放眼全球」來形容我們的宣教是最恰當不過了。

只是等待明天是不可取的，因為我不知道神是否，或何時會呼召我前往穆斯林國家，我更不知道自己有沒有明天，我要問自己的是：今天你準備好愛自己的鄰舍了嗎？無論是面對今天的鄰舍，還是面對明天的穆斯林國家，我要有的心態是：Always be ready！

(作者為全時間神學生)